
 

 

 المسألة الأولى 

  عينة من غاز ) O2)  حجمها L  24.6 بالدرجة ℃27   والضغط 1atmوالمطلوب :   

 1-حساب عدد مولات غاز الأكسجين إذا علمت أن 

𝑅 = 0.082 𝑎𝑡𝑚. 𝑚𝑜𝑙. 𝑙−1. 𝑘−1  

 2-إذا تحول الغاز السابق إلى غاز الأوزون احسب عدد مولات غاز الأوزون وحجمه

 الحل : المعطيات 

𝑉 = 246 × 10−1𝑙 

𝑇1 = 27 + 273 = 300𝑘 

𝑃 = 1𝑎𝑡𝑚 

 

1- 𝑃. 𝑉 = 𝑛. 𝑅. 𝑇 

𝑛1 =
𝑃. 𝑉

𝑅. 𝑇
 

 

𝑛1 =
1 × 246 × 10−1

82 × 10−3 × 300
= 1𝑚𝑜𝑙 

2-     𝑂2 →   𝑂3 

          3mol  2mol 

           1mol      𝑛2𝑚𝑜𝑙 

𝑛2 =
1 × 2

3
=

2

3
𝑚𝑜𝑙 

𝑉1

𝑛1
=

𝑉2

𝑛2
 

 

246 × 10−1

1
=

𝑉2

2
3

→ 𝑉2 = 246 × 10−1 ×
2

3
= 16.4𝑙 

 ورقة عمل منصة بوابة المستقبل

 الغازات مادة الكيمياء



 
 

 

 المسألة الثانية 

 

من غاز   60gو  𝐶𝐻4من غاز المتان    48gعلى مزيج غازي مكون من L41مه حجيحتوي وعاء مغلق 

 والمطلوب : 𝐶2𝐻6الايتان 

  T=300k الغازي عند احسب الضغط الكلي للمزيج -1

 c:12        H:1عن الدرجة السابقة علماً بأن                  الكسر المولي لغاز المتان احسب -2

 

 الحل : 

1-        𝑃𝑇 = 𝑛𝑡 =
𝑅𝑇

𝑉
 

 

 يلزمنا حساب عدد المولات لكل غاز 

𝑛𝐶𝐻4
=

𝑚1

𝑀1
=

48

16
= 3𝑚𝑜𝑙 

                                                                                       

𝑛𝐶2𝐻6
=

𝑚2

𝑀2
=

60

30
= 2𝑚𝑜𝑙 

𝑛𝑇 = 3 + 2 = 5𝑚𝑜𝑙 

𝑃𝑇 =
5 × 82 × 10−3 × 300

41
= 3𝑎𝑡𝑚 

 

2-   𝑋𝑖 =
𝑛1

𝑛𝑡
=

3

5
= 0.6 

 


